



加强基层党建、“双迎”不留死角、新型城镇化建设取得突破……

老鸦陈街道砥砺前行谱新篇



老鸦陈街道召开“双迎攻坚”推进会

加强基层党建 引领经济工作稳步发展

如何把蓝图变为现实,需要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用,在这一点上老鸦陈街道下了大功夫。

街道结合当前党内开展的“基层党建规范年”活动,着力强化基层党组织政治功能和服务功能,实现组织设置更加科学优化、领导班子更加坚强有力、党员队伍更加充满活力、场所功能更加务实管用、工作载体更加形式多样、制度机制更加健全完善、基础保障更加充分有力、工作业绩更加突出有效的目标,切实加强基层党组织建设,使每一个党支部都成为一个坚强的战斗堡垒,每一个党员都成为一面先进旗帜。

与此同时,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化工作。推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手,是不断加强党的思想政治建设的有效途径,是全面从严治党的战略性、基础性工程。

老鸦陈街道结合自身实际,健全学习制度,着力把学习教育融入日常,以党支部为基本单位,常态化抓好日常学习教育,在机关支部开设“干部讲堂”,每周安排一名机关干部,通过自选主题讲课和点题讲课相结合的方式,使全体党员干部在学中讲、讲中学,切实增强学习教育的主动性和实效性。

在农村党组织全面推行“党员活动日”制度,确保农村党组织一月一主题、月月有活动;认真落实党员领导干部讲党课制度,街道科级领导干部和村党组织书记在精研细读党章党规,联系实际分层次、多角度、多方式结合农村实际按期轮流讲党课。

老鸦陈街道一直以来以党建引领,助推经济社会健康和谐有序发展。新型城镇化建设、安置房建设、城市基础设施建设日益完善……这些都让辖区居民感受到了真真切切的幸福感。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 张梦洁 文/图



发挥党建引领作用,各项工作全面“加速”

扎实的党建基础,强力推进了街道各项工作的发展。截至目前,街道经济运行总体呈稳步增长的良好态势,生产总值完成47759万元,同比增长7.1%,全区排名第三;第三产业增加值完成19009万元,同比增长10.5%,全区排名第一;财政收入完成10938万元;规模以上工业企业增加值完成2887万元,同比增长率81%,全区排名第二;全社会固定资产投资完成148458万元,同比增长2.6%;社会消费品零售额完成47536万元,同比增长11.8%,全区排名第一。

在新型城镇化建设方面也取得突破,安置房建设作为全年工作的重中之重,均有了突破性进展。下坡杨首期安置房已建成正在做回迁工作;苏屯一期主体正在施工;杜庄一期主体正在进行

基础施工;政府主导的双桥和薛岗安置房建设项目正在进行桩基施工。

另外,城市基础设施建设日益完善。涉及街道有28条,其中西三环北延、鑫苑路、长兴北路已通车;中央东路、中央西路等4条道路已进场施工,剩余21条道路除老鸦陈办事处、老鸦陈派出所、天元路、杜庄小学和老年安置区未拆迁外,其余道路已具备进场施工条件。

双桥污水处理厂主体已完工,正在进行泥区和综合管网施工工作;惠济区公共卫生服务中心正在做钢筋捆绑和防水保护层浇筑工作;惠济新区教育提升打捆项目锦艺实验小学、外国语学校附属物清理完毕,正在等待施工方进场;郑州北区市民健身中心地面附属物正在清理。

改善辖区环境状况 “双迎”不留死角

最近,许多住在老鸦陈街道的市民都会感叹,街道整洁了环境变好了。这些与街道一直以来的“双迎攻坚”工作密不可分。

自3月份“双迎攻坚”工作开展以来,市“双迎攻坚”领导小组在迎接国家卫生城市复审工作中进行红(黑)旗评比通报,老鸦陈街道是惠济区8个镇办里唯一一个没有被评为黑旗的镇办,并且在这期间被评为一次红旗。

街道成立“双迎”工作领导小组,多次召开“双迎”工作推进会,街道精心部署,划清职责,明确分工,对环境卫生重点领域进行清理整治,对各村原有的保洁员队伍进行补充,配置完善保洁车辆和工具,做好村内大街小巷的清扫保洁,要求各村在原有大气污染防治工作的基础上进一步提升标准,推动辖区环境再上新台阶。街道大气污染防治工作继续保持高压态势,在坚持日常清扫保洁的基础上,重点加大对“小散乱差”企业的整治力度和对施工工地的巡查监管,严格要求

各企业和工地按照扬尘污染防治标准生产施工,将扬尘污染控制在最小化。

同时,建立“日督查、周评比、月讲评”的奖惩制度。对排名第一的行政村,挂流动红旗,并奖励10万元的工作经费,对排名靠后的行政村挂黑旗,并对村主要领导进行约谈。持续保持大气污染防治高压态势,在坚持日常清扫保洁的基础上,重点加大对“小散乱差”企业的整治力度,建筑工地按照要求全面执行“七个100%”,对施工工地严格执行巡查监管制度,严格要求各生产企业和工地按照扬尘污染防治标准生产施工,坚决杜绝扬尘污染。

同时,以国家卫生城市复审为载体,持续开展星期五集中清洁日活动。区直下派人员和街道全体工作人员分成小广告清理、道路清扫、垃圾清运、杂物清理四个小组,在辖区内清除了一大批积存垃圾和卫生死角,“六小”门店食品卫生和环境卫生管理得到强化。

撸起袖子加油干 以崭新面貌迎接十九大

党的十九大召开在即,五年耕耘,砥砺前行,全党全国各族人民不仅迎来了丰收的喜悦。“我们要撸起袖子加油干,以崭新面貌迎接十九大。”老鸦陈街道办事处党工委书记陈伟森说。

为扎实做好迎接党的十九大宣传工作,街道从8月初至10月底组织开展以“喜迎十九大永远跟党走”系列主题教育活动。

同时,各村也积极开展党建活动,迎接十九大召开,师家河村开展了“党建促民生”送戏下乡文艺演出活动。通过群众喜闻乐见的活动方式,架起党和群众之间的连心桥,推动基层党建再上新台阶。

另外,荣苑社区也精心组织社区党建活动,举办社区义诊活动,荣苑社区联合惠济区人民医院、计生办、综治信访等多个部门,组织开展社区义诊暨爱国卫生知识、平安建设知识等宣传活动,向社区居民进行健康保健知识、爱国卫生知识的宣传,同时免费为居民进行健康体检。结合“在职党员进社区服务”活动,老鸦陈街道荣苑社区在职党员、志愿者一大早就来到了社区小广场,为前来参加义诊的居民提供便民服务。

与此同时,组织播放系列教育专题片活动,该片围绕“完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化”这一总目标,该专题片共分十集,关注了经济、政治、司法、文化、生态文明、国防军队建设、党的建设、民生等领域的深刻变革,突出反映了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,整体谋划改革任务,带领13亿中国人民攻坚克难、砥砺前行,扎实推进全面深化改革的伟大实践。通过观看《将改革进行到底》专题片活动,让大家全面了解、深刻感悟党的十八大以来全面深化改革的伟大实践和重大成就。

值得一提的是,为营造党建宣传氛围,街道紧密结合工作实际,调整充实“党建云”管理平台,优化了“老鸦陈街道”微信平台,有效开展远程教育服务活动,深化红色网络较远载体,积极构建党建互联网服务载体,方便党员及时掌握党建发展动向与活动动态。